
Compte rendu du conseil municipal du 6 mars 2024

Conseillers présents:

Agnés ARBELET , Geneviève MOUNIE , Sylvie MEYNEN , Jeanine
SEGOND CARBONEL , Philippe CAVALIE , Jean Paul ROSSIGNOL , Hervé
PLEIMPON , Jean Jacques FILLAT , Nicolas DECHAMP , Olivier RENOUARD
Marc ISSALY

Secrétaire de séance : Jean Jacques FILLAT

 Validation du compte rendu de la séance précédente

  Vote Compte Administratif 2023 de la Commune et du lotissement

Sous la présidence du 1er Adjoint , Mr Jean Paul ROSSIGNOL , présentation et vote du compte de 
gestion de la commune 2023
Le Maire ne prend pas part au vote . 
Voir présentation synthétique en annexe

Vote :
Pour : 10
Contre : 0
Abstention : 0

  Attribution d’une indemnité de frais de déplacements pour 2023

Proposition d’une indemnité de  frais de déplacements pour l’agent administratif , proposition de 
615 eur pour l’année 2023

Vote :
Pour : 11
Contre :0
Abstention :0

  Présentation des esquisses des bâtiments communaux par l’architecte Cabinet GENESIS
Présentation de 4 projets  ,  avec agrandissement ou non , de la salle des fêtes. Dans tous les cas tous
les projets prévoient l’étanchéité et la couverture de la terrasse , et la rénovation du grenier pour 
l’agrandissement des bureaux de la mairie. Rénovation de la forge et de l’ancienne mairie .

Une réunion publique est prévue pour présentation et échange, après avoir soumis les projets à 
l’UDAP pour validation architecturale  ABF .

  Disposition emplacements cimetière
Une demande a été formulé pour changer la disposition prévue des emplacements dans le cimetière.

Vote :
Pour : 4
Contre : 5
Abstention : 2



Le conseil fait le choix de ne pas modifier les plans précédents.

Étant donné la vétusté du mur du bas du cimetière , il est proposé d’attribuer les concessions du 
haut vers le bas, plutôt que du bas vers le haut  sur l’aile gauche en descendant .

Vote :
Pour : 9
Contre : 1
Abstention : 1

  Questions diverses

Adressage présentation des panneaux  et des options proposées.


